

Gazeta de Voinești

Suntem
aici pentru
dumneavoastră!

■ Nr. 52 ■ Anul 5 ■ iulie 2013 ■ 8 pagini ■ Se distribuie gratuit

Înfățișare nouă pentru Școala Oncești

Dragii mei,

Am spus cu fiecare ocazie că învățământul va fi întotdeauna o prioritate pentru mine, ca reprezentant al autorității locale.

Am avut grijă ca la întocmirea fiecărui buget local, în ultimii ani, să alocăm, împreună cu Consiliul local, fonduri necesare modernizării și reabilitării tuturor școlilor de pe raza comunei.

În fiecare an, din cei cinci de madat, am încercat să transform școlile din comuna noastră în școli europene, care să se ridice la pretențiile și prestigiul comunei noastre.

Vă promit că nu o să mă opresc până când nu voi reabilita absolut toate instituțiile de învățământ din Voinești.

După cum bine știți au fost montate centrale termice, au fost înlocuite uși și ferestre, au fost făcute reparații interioare și exterioare, am re compartimentat săli de clase, am modernizat grupuri sanitare în toate școlile și grădinițele, iar necesitățile au devenit din ce în ce mai puține.

Recunosc că o mare dezamăgire pentru mine o reprezintă sistarea lucrărilor la clădirea principală a Liceului tehnologic și la Școala generală cu clasele I-VIII Voinești, dar în cel mai scurt timp posibil și cu



resursele de care dispun voi face toate demersurile pentru finalizarea acestor lucrări și intrarea în normalitate.

O alta problemă ridicată în ultima vreme a fost reorganizarea învățământului primar și gimnazial în școlile din satele Oncești și Gemenea-Brătulești pentru eliminarea sistemului simultan. Am promis că voi face tot posibilul ca învățământul în aceste școli să nu întâmpine nici un obstacol în desfășurarea orelor de curs în condiții optime.

La o dezbatere publică susținută la caminul cultural Gemenea-Bratulești am primit reproșuri cum că școala Oncești nu este dotată corespunzător și elevii sunt defavorizați față de cei din celelalte școli. M-am angajat atunci ca până la începutul anului școlar 2013-2014 și această școală va fi modernizată și reabilitată. Vreau să precizez faptul că deja am demarat

lucrările și vor fi finalizate în cel mai scurt timp. Vom reface pereții exteriori, va fi re compartimentată o sală de clasă și transformată în grup sanitar modern cu apă curentă, va fi schimbată tâmplăria veche cu una nouă cu geam termopan și se vor efectua lucrări de reparație a acoperișului. Aceste lucrări sunt realizate în regim de urgență fiindcă la începutul anului nu au fost prevăzute fonduri în acest sens.

Vreau să vă mulțumesc tuturor cadrelor didactice, părinților și elevilor școlilor comunei noastre pentru înțelegerea de care ați dat dovadă de fiecare dată și să vă promit tuturor că voi rămâne același apropiat al dumneavoastră.

*Cu deosebit respect
Primarul dumneavoastră
Sandu Gabriel Danuț*

POVEȘTI DESPRE NOI ȘI VOI(NEȘTI)

Schița „Bacalaureat” a lui I. L. Caragiale se încheie cu o replică nemuritoare :”Uf! ... Am dat și bacaloriatul ăsta!”. Așa afirmă cucoana Caliopei Georgescu, mama a trei băieți (Virgiliu, Horațiu și Ovidiu), care , cu ajutorul unor profesori, „aranjează” bacalaureatul fiilor. Apoi, cu bacalaureatul luat, băieții merg la facultate, și nu la orice facultate, la DREPT.

Trist e că și acum, după un secol, favoritismul e încă la modă. Ba chiar aş spune că viața bate literatura lui nenea lancu. Așa că... nimic nou sub soare la noi, la români.

Examenul național vine la pachet cu un scandal. Deși s-au afișat de mult timp rezultatele de la bacalaureat, liceul Dimitrie Bolintineanu mai furnizează încă subiecte pentru emisiunile de știri. Nici Evaluarea Națională n-a fost ferită de comentarii – s-a spus că proba de matematică a fost suspect de ușoară, că s-au luat prea multe note mari și s-au aplatizat valorile. După câțiva ani în care matematica le-a dat mari bății de cap copiilor, anul acesta, la Evaluarea Națională subiectele au fost mai accesibile și toți am respirat ușurați.

Deși risc să mă repet aş spune ca o concluzie a celor analizate anterior, că sistemul de învățământ reprezintă o oglindă a societății în care trăim – cu dascăli competenți și ... nu prea, cu școli moderne, dar și vechi, cu părinți bogați, dar ... și săraci. Iar, cu bani puțini nu poți face o educație temeinică.

De aceea, sunt profund

măhnită când profesorii, părinții și elevii devin corupți, comit ilegalități și sunt anchetați. În plus, în ultimi ani a devenit îngrijorătoare imixtiunea părinților în procesul de evaluare – din prea multă grijă sau orgoliu „aranjează” și ei, examenele copiilor, deoarece notele lor contează în viitor.

Astfel de părinți nu realizează cum trebuie ajutat un copil. Eu consider că notele nu trebuie cumpărate. Acesta nu e un succes veritabil, ci un deserviciu făcut propriului copil care se va obișnui cu ajutorul părinților. Fără banii „babacilor” se va simți incapabil și neajutorat. Un astfel de copil va avea nevoie de mult timp și de multe experiențe până va căpăta încredere în propriile forțe.

Apropo de părinți! Le-aș mai adăuga câteva sfaturi și observații despre importanța desființării claselor simultane în beneficiul învățământului clasic, în care fiecare clasa de elevi are învățătorul ei. De altfel, învățământul simultan este un sistem anacronic în care se cuplează două clase pentru a se realiza numărul de elevi.

În Europa acest sistem nu se practică nicăieri, iar la noi în țară multe școli cu predare simultană au fost desființate.

În condițiile clasei cu predare simultană copiii pierd mult: ei nu fac 50 de minute de limba română (de ex.), ci doar 25, în restul timpului sunt atenți la ceea ce discută ceilalți. În loc de 4 probleme de matematică, fac doar 2. Restul , acasă, ori ... data viitoare.

De aceea cred că micile

orgolii și reproșuri nu se justifică. Elevul merge la școală pentru a fi instruit și educat complet, nu cu jumătăți de măsură. și, dacă transportul e asigurat, cadrele didactice sunt de acord, dumnea-voastră, părinții, de ce mai sunteți reticenți? Chiar nu vă doriți să aveți copii mai bine instruiți?

Pe vremuri, pentru a ajunge la școală, un copil mergea pe jos, și iarna și vara, kilometri mulți, iar acum, când mașina îi așteaptă la poarta școlii, sunt unele obiecții. Acestea însă, nu se justifică, deoarece înainte de a se lua această decizie au fost bine cântărite atât beneficiile, cât și riscurile. În cazul nostru, beneficiile sunt multiple: norma-litatea procesului instructiv-educativ, completa instrucție și educație, valorificarea tuturor resurselor orei de curs, managementul corect al orei de curs, etc. Riscuri ? Nu văd niciunul serios. Că o școală e mai aproape sau mai departe, mai nouă sau mai veche, atâta timp cât copiii sunt în siguranță, aceste lucruri nu îi afectează.

Ceea ce contează este timpul efectiv de lucru.

Acesta permite acumulări serioase în timp, căci succesul școlar nu este un foc de paie, nu se obține fulgerător, ci în timp prin acumulări progresive de cunoștințe, deprinderi și competențe. Cam atât despre școală. Până la toamnă, vă urez... VACANȚĂ PLĂCUTĂ!

Prof. Elena Pădure

Aveți probleme cu autoturismul?

P.F.A. TUTEALCĂ DĂNUȚ vă oferă servicii de diagnoză computerizată pentru toate mărcile auto, cu testere originale de reprezentanță.

Relații la telefon: 0722 227 498, Dan-Oncești

POLIȚIA VĂ INFORMEAZĂ DESPRE: **Comerțul pe marginea DN72 A**

Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România S.A, în urma reviziilor efectuate pe drumurile naționale din administrare, a constatat că diferite persoane au ocupat zona drumurilor naționale prin desfășurarea de comerț ambulant, ceea ce contravine ORDONANȚEI GUVERNULUI nr. 43/28.08.1997, art.43, lit.e, care reglementează că pe drumurile publice este interzis comerțul ambulant și ocuparea sub orice formă a zonelor de siguranță ale drumului, precum și afectarea stării de curățenie a acestora.

Profit de această ocazie pentru a vă aduce la cunoștință prevederile Ordonanței Guvernului nr. 43/28.08.1997, respectiv:

La art.43, lit.e este prevăzut faptul că pe drumurile publice sunt interzise: ocuparea, sub orice formă, a părții carosabile, a zonei de siguranță a podurilor, a stațiilor mijloacelor de transport în comun, a spațiilor de control sau servicii ale administratorului drumului, a șanțurilor, trotuarelor, pistelor

și a zonelor de siguranță ale drumului, precum și afectarea stării de curățenie a acestora, fapt ce se sancționează cu amendă de la 3.000 lei la 6.000 lei, aplicată persoanei fizice sau juridice.

Conform Anexei nr. 1 din Ordonanța Guvernului nr. 43/28.08.1997 limita zonei de siguranță a drumurilor, în cale curentă și aliniament este de 1,50 m de la marginea exterioară a șanțurilor, pentru drumurile situate la nivelul terenului, iar distanța de la axul drumului până la marginea exterioară a zonei drumului este de 22 m pe drumurile naționale, respectiv DN 72A.

Vă rugăm ca în cel mai scurt timp să ridicați din zona drumului național DN72A tarabele existente, în caz contrar suportând rigorile legii.

**ȘEFUL SECȚIEI 5 POLIȚIE
RURALĂ VOINEȘTI**
Inspector principal de poliție
Uță Nicolae Gabriel

Atenție la regulile de pășunat!

În contextul crizei economice-financiare actuale din România, care a afectat și afectează în continuare și sectorul agricol, ținând cont de

importanța creșterii animalelor și de facilitarea accesului acestora la suprafețele de pășiți disponibile, aflate atât în domeniul public cât și în domeniul privat al unităților administrativ-teritoriale, începând cu luna mai 2013, în condițiile în care pentru majoritatea crescătorilor de animale singura sursă de asigurare a hranei pe perioada verii este masa verde obținută de pe pășiți, prezenta ordonanță vine în sprijinul crescătorilor de animale.

Grupa de jandarmi ordine publică Voinești, prin acțiunile de patrulare independentă cât și în cooperare cu efectivele de poliție vin

în sprijinul crescătorilor de animale pentru identificarea și sancționarea persoanelor care aduc atingere la prevederile legale prezentei ordonanțe.

Constituie contravenții următoarele fapte:

- Pășunatul neautorizat sau introducerea animalelor pe pășiți în afara perioadei de pășunat.
- Circulația pe pășiți cu orice alte mijloace de transport, inclusiv cu atelaje, decât cele folosite pentru activități agricole.
- Arderea vegetației pășiștilor permanente.

Plt. Ciulu Dragos
Grupa Jandarmi Supraveghere
Ordine Publică Voinești

DE REȚINUT!

Documente necesare pentru înscrierea în circulație și înregistrarea autovehiculelor

1. Pentru înscrierea în circulație a autoturismelor, autoutilitarelor, tractoarelor, remorcilor sau motocicletelor trebuie depuse la Primărie următoarele documente:

- Cartea de identitate a autovehiculului (copie);
- Document de proveniență-Factură sau Contract de vânzare-cumpărare (copie);
- Act de identitate (copie)
- Certificat de înregistrare (C.U.I) pentru persoanele juridice (copie)

2. Pentru înregistrarea în evidențele Primăriei a tractoarelor, remorcilor, scuterelor sau mopedelor se vor depune următoarele documente:

- Actul de proprietate (Factură, Contract de vânzare-cumpărare, Declarație notarială pe proprie răspundere)
- Act de identitate (copie);
- Asigurare auto (R.C.A) pentru scutere sau moped

Operator rol
Avram Simona

Despre grija față de Biserică

Am considerat cu bucurie , din experiența vieții pastorale și misionare, că statornicia și atașamentul bunilor enoriași ai parohiei noastre față de viața Bisericii sunt mulțumitoare, Sfânta Evanghelie devenind astfel un mod de viață și de simțire morală și duhovnicească. Chiar dacă mai sunt multe de învățat din cuprinsul învățaturii de credință, trebuie să recunoaștem că numărul creștinilor interesați și preocupați de practica și cultul divin public al Bisericii este în creștere. Rămâne să se demonstreze că această convingere religioasă pe care o manifestă mulți semeni de-ai noștri să aducă roade bogate în ceea ce privește schimbarea modului de gândire, de acțiune și de săvârșire a faptelor de milostenie specifice unui adevărat creștin și să constituie o prioritate pentru întreaga viață înțeleasă ca dar de la Dumnezeu.

Biserica este întemeiată de Domnul nostru Isus Hristos, dar este compusă din oameni strânsi împreună având același crez religios și unitate în Duhul Sfânt.

Sub chipul ei de „Stâlp” și temelie a adevărului, de instituție divino-umană, Biserica este alcătuită din două categorii de membri și anume: cler și mireni sau laici. Ea nu reprezintă numai ierarhia bisericească (episcop, preot, diacon), ci și poporul credincios, care formează imensa majoritate a Trupului tainic al Domnului.

Credincioșii au o stare harică destul de complexă care începe cu starea pe care o creează Taina Sfântului Botez și



care se poate amplifica prin harul ce este oferit prin celelalte Sfinte Taine pe care le primesc. Biserica trebuie să întrețină entuziasmul generației tinere, cea mai puternică energie spirituală, prin diverse proiecte, cum ar fi inițierea copiilor, elevilor și tinerilor în credință și morală creștină sau antrenarea lor în viața parohială prin participarea la slujbele Sfintei Liturghii, care este inima sau centrul cultului divin public.

În calitate de fii duhovnicești ai Bisericii , ca slujitori și credincioși ai ei, mărturisim cu toată tăria sufletului nostru adevărul de credință și unitate în cadrul învățaturii noastre spirituale.

Prin râvna pastorilor duhovnicești rânduiți de Sfânta Biserică, prin statornicie în dreapta credință a fiilor ei, prin credința noastră lucrătoare și prin evlavia curată, suntem fericiți că aparținem acestui spațiu sacru, care a păstrat de-a lungul existenței sale tezaurul mântu-

itor de credință și alcătuirile neștirbite ale Sfinților Apostoli și cele ale sfințelor Sinoade ecumenice și locale.

Ceea ce trebuie să știm este ca învățăturile ei constituie o mare forță și energie a harului Duhului Sfânt pentru toți credincioșii care participă efectiv și afectiv la misiunea evanghelică, adică la lucrarea ei sacramentală văzută în lume.

Scopul existenței și principiilor înalte ale Evangheliei este acela de a-l schimba pe om de a-l transforma într-un vrednic purtător al chipului lui Dumnezeu din el. Bunătatea interioară, capacitatea de a-l înțelege pe omul de lângă noi, Sfaturile și recomandările bune pe care le dăm , slujirea aproapelui, iubirea milostivă și jertfelnică pentru cel aflat în necaz sau suferință sunt numai câteva din virtuțile sau calitățile sufletești pe care avem obligația morală să ni le însușim și apoi să le aplicăm ca principii solide și sănătoase în viață.

Continuare în pagina 7

Bilanț la Școala Suduleni

Așa cum anunțam în numărul 47 al „Gazetei de Voinești”, Școala Gimnazială Suduleni a fost implicată, și în anul școlar 2012-2013, în două proiecte naționale, având ca temă educația ecologică: „Școala pentru o Românie verde” și „Baterii și Lumea NON-E”. Iată că a sosit și momentul bilanțului. Astfel, în cadrul primului proiect, școala noastră a reușit să colecteze 1.000 kg. de hârtie și carton și 30 kg de PET-uri, lucru ce ne va aduce în buget suma de 100 RON. De asemenea, în cadrul aceluiași proiect, am participat și la secțiunea cel mai votat LEGO PET, reușind ca în luna iunie să câștigăm suma de 100 euro, cu lego pet-ul „Trenul verde” (vezi imaginea). La un calcul simplu constatăm că, datorită eforturilor depuse de elevii noștri, am reușit să atragem pentru bugetul școlii peste 500 RON, sumă care ne încurajează să derulăm noi proiecte, dar și să îmbunătățim baza materială a școlii.

Cel de al doilea proiect s-a materializat prin colectarea a 45 kg de baterii tip AA și 325 kg de deșeurii DEEE (televizoare, imprimante, frigider, calculatoare, etc.), cantități care, din păcate, nu ne-au permis să ocupăm primul loc, și, implicit, câștigarea unui video-proiector și un ecran de proiecție.



Aceste rezultate, la care se mai adaugă și cele obținute anterior, ne îndreptătesc să sperăm ca în anul școlar viitor să ne depășim performanțele, să ne implicăm și mai mult în acțiuni de acest fel, și, nu în ultimul rând, să primim un sprijin mai mare și o implicare mai activă a locuitorilor în derularea proiectelor.

*Prof. dr. Iurea Ionuț
Prof. coordonator Școala Gimnazială Suduleni*

SCAPĂ DE DEȘEURII!

În zilele de 31 august și 1 septembrie 2013, în comuna Voinești se va desfășura, pentru a doua oară în acest an, Campania de mediu Mini colectare DEEE „Locul deșeurilor nu este în casă! Trimite-le la plimbare!”, organizată și finanțată de către Asociația Română pentru Reciclare-RoREC.

Scopul acțiunii este acela de a colecta aparatele electrice, electronice și electrocasnice uzate sau deteriorate, din gospodăriile populației sau de la agenții economici.

Pentru orice frigider, congelator sau combină frigorifică predate veți primi bonuri valorice de 40 lei, pentru orice mașină de spălat veți primi bonuri valorice de 20 lei, iar pentru celelalte aparate veți primi cupoane care vor participa la o tombolă cu premii tot în aparate electrice, electronice sau electrocasnice.

Pentru detalii va puteți adresa la nr. de telefon: 0724.379.242 - Nicolae Nicolae, reprezentant RoRec Dâmbovița, sau 0723.142.662 - Claudiu Popa, viceprimar.

DOCUMENTELE NECESARE EMITERII CERTIFICATULUI DE URBANISM

Pentru emiterea Certificatului de urbanism, solicitantul „orice persoană fizică sau juridică interesată” trebuie să depună la emitent (Primărie) o documentație cuprinzând :

- * Cerere tip - se găsește la „Ghișeu unic”- Primăria comunei Voinești (OAP 839/2009)
- * Plan cadastral pe suport topografic vizat de Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară (OCPI) Dâmbovița
- * Dovada proprietății imobilului
- * Documentul de plată a taxei de eliberare a Certificatului de urbanism (chitanța în copie)

taxează astfel:

- 150 mp inclusiv, 6 lei
- 151 - 250 mp, 7 lei
- 251 - 500 mp, 9 lei
- 501 - 750 mp, 11 lei
- 751 - 1000 mp, 13 lei
- peste 1000 mp, 13 lei + 0,01 pentru fiecare metru pătrat care depășește 1000 mp.

* Copie act de identitate

NOTĂ: Certificatul de urbanism este un act de informare, nu ține loc de Autorizație de construire/desființare și nu conferă dreptul de a executa lucrări de construcții.

În funcție de suprafața terenului pentru care se solicită, Certificatul de urbanism se

**CONSILIER URBANISM
Gavrilă Camelia**

ÎȚI IUBEȘTI COMUNA? FI CETĂȚEAN RESPONSABIL!

- Desfundă-ți podețul;
- Igienizează-ți șanțul și spațiul din fața proprietății;
- Toaletează și văruiește stâlpii și pomii din dreptul gospodăriei;
- Repară-ți și igienizează-ți gardul;
- Nu arunca gunoaie pe spațiul public;

Noi toți, ceilalți, îți mulțumim!

BULETIN DE AVERTIZARE

*Condițiile climatice din ultimele zile au favorizat apariția și dezvoltarea dăunătorului/bolii: rapăn tr. IX, făinare tr. IX, vierme măr, molia pielitei, molii miniere, afide, acarieni, care poate/pot cauza pierderi importante la culturile: **MĂR***

Pentru prevenire și combatere se recomandă executarea tratamentului, numai pe parcelele pe care s-au realizat următoarele condiții optime de temperatură și precipitații

Folosiiți unul din produsele sau amestecurile de mai jos, după caz:

- Topsin AL 70 PU - 0,1% + Merpan 80WDG - 0,15%+ Calypso 480 SC - 0,02%;
- Topsin 70 WDG - 0,07% + Folpan 80 WDG - 0,15%+ Proteus OD 110 - 0,05%;
- Systhane Forte - 0,02% + Merpan 50WP - 0,25%+ Nurelle D 50/500 - 0,1 %;
- Flint Plus 64 WG - 0,125%+ Karate Zeon - 0,015%;
- Shavit F 72 WDG - 0,2%+ Novadim Progress - 0,1 %;

Pe solele pe care se înregistrează atac de acarieni se va adauga unul din acaricidele: Sanmite - 0,075% sau Milbeknock 0,05% sau Ortus 5 SC - 0,1 %.

D'ale gemenenilor...

Să vorbim despre o altfel de țară?!...Să fim martorii unei schimbări în societatea noastră? Ar fi un lucru îmbucurător, dar cu o floare nu se face primăvară (Mă refer la situația de la BAC).

Gândindu-mă la reacția vizavi de încercarea de reorganizare a structurilor școlare gemenene realizez că suntem prea orbiți de propria „lumină” și prea baricadați între limite atât de strâmte, încât orice s-ar întâmpla în jurul nostru „nu ne mișcă”. În aceste condiții schimbarea devine o furtună ce tulbură „apele liniștite” ale lumii în care, fiecare, după posibilități ne-am ancorat. Continuând în aceeași manieră și afișând „liniștea de deasupra apei”, ne simțim amenințați de orice pătrunde dincolo „de strălucirea” de la

suprafață. „Apele liniștite” sunt adânci și pline de „mâl”, încât e greu de înotat în ele. Între „mâl” și „strălucirea de la suprafață” se dezvoltă o încrengătură atât de bogată încât e greu „de curățat” oricât te-ai strădui. Aici apar „nuferii” – plante încântătoare ce plutesc la suprafață, dar care se hranesc din mâlul vâcos, și se înalță prin încrengăturile ascunse ale „apei”.

În lumea asta nici un „nufăr” nu rezistă altfel și cei mai mulți dintre noi ne visăm „nuferi”, căutăm „mâlul” și ne „împletim” încrengăturile. Un singur lucru ne mai tulbură – câte „un scafandru” curajos; când acesta apare și „apa” și „nuferii” și „mâlul” se frământă.

Prof. Elena Mănescu

Stimați cetățeni,

În vederea obținerii documentelor necesare lucrărilor de cadastru sau pentru înscrierea în cartea funciară, respectiv:

1. Certificat pentru atestarea că petentul este cunoscut ca proprietar;
2. Proces verbal de identificare a imobilului;
3. Adeverință pentru atestarea existenței construcțiilor, conform prevederilor Legii cadastrului și publicității imobiliare nr. 7/1996 republicată,

trebuie respectate următoarele cerințe:

- Prezența unui delegat din partea primăriei Voinești la

măsurarea terenului de către persoana autorizată în vederea întocmirii Planului de amplasament și delimitare a corpului de proprietate.

- Prezența răzorașilor la măsurarea terenului, care în baza actelor de identitate, să semneze Procesul verbal de identificare a imobilului.

În cazul neîndeplinirii acestor obligații Primăria comunei Voinești nu va elibera documentele necesare lucrărilor de cadastru sau pentru înscrierea în cartea funciară.

*Consilier agricol
Ing. Gavrilă Mihai*

Despre grija față de Biserică

Continuare din pagina 4

Avem apoi datoria să iubim și să sprijinim biserica cu toată convingerea și bunăvoința, chiar dacă se fac de multe ori eforturi mari, știind că Dumnezeu nu rămâne nimănui dator și răsplătește dărnica cu sănătate și mântuire.

La nivelul parohiei noastre se fac permanent eforturi din partea tuturor pentru ca să triumfe binele, conștiința de enoriaș să fie ridicată la rang de mare cinste, toți enoriașii să se simtă ca într-o mare familie unită și puternică în care să domnească liniștea, pacea, înțelegerea și dragostea. Cu ajutorul Bunului Dumnezeu am reușit să construim o trapeză care este de folos tuturor și vine în ajutorul lucrării noastre pastoral-misionare, social-filantropice și administrativ-gospodărești. În data de 30 iunie 2013 s-a săvârșit slujba de sfințire, cu ocazia hramului Bisericii” Duminica Tuto­rur Sfinților” oficiată de un distins

sobor de preoți în frunte cu protoiereul nostru, părintele Cristian Oancea.

Țin să mulțumesc din suflet pe această cale tuturor celor care ne-au sprijinit în demersul și proiectul nostru, spre binele duhovnicesc al țuturoiul, în special Primăriei comunei Voinești avându-l în frunte pe domnul primar Sandu Gabriel, care ne-a ajutat foarte mult în realizarea acestui măreț obiectiv, asigurându-l de dragostea, respectul și prețuirea noastră. Mulțumim de asemenea tuturor enoriașilor Bisericii noastre care au fost alături de noi, înțelegând chemarea noastră către o lucrare Sfântă, bine plăcută lui Dumnezeu și, nu în ultimul rând, în mod special domnului avocat doctor Ionuț Dojană, un mare filantrop creștin.

Rugăm Bunul Dumnezeu să ne ajute în continuare tuturor – Amin.

Paroh

*Preot Constantin Vrabiescu
Parohia Gemenea Brătulești*



STARE CIVILĂ

21.06. 2013 - 19.07.2013



NĂSCUȚI

IACOB IANISS-NICHOLAS

*Îi dorim viață lungă
și fericită!*



CĂSĂTORII

1. STĂNICĂ SORIN - GABRIEL ȘI DAVID ELENA - CERASELA
2. ȘERBAN GABRIEL ȘI ARCHIP ELENA

Casă de piatră!



DECESE

1. NEDELCU ANA
2. IORDACHE IOANA
3. IACOB DUMITRU
4. BUCURA IOAN

*Dumnezeu să-i
odihnească!*

G.A.L. „VALEA IALOMIȚEI”, În plină acțiune

În luna martie prezentăm G.A.L.-ul „ Valea Ialomitei” amintind scopul, obiectivele, prioritățile și tendințele acestuia. Spuneam atunci că viitorul agriculturii românești constă în asocierea sub diverse forme în vederea accesării fondurilor europene și dezvoltarea localităților rurale.

Mai prezentăm masurile prin care se pot accesa fondurile europene precum și sumele alocate în parte fiecărei măsuri.

Venim acum în fața dumneavoastră cu satisfacția realizării celor spuse acum patru luni.

În prima sesiune de depunere a proiectelor, deschisă în data de 20 mai 2013, au fost depuse un număr de 23 de proiecte, după cum urmează:

- Măsura 1.1.1. (Formare profesională, informare și difuzare de cunoștințe) - 1 proiect – sesiune închisă;
- Măsura 1.1.2. (Instalarea tinerilor fermieri) - 8 proiecte – sesiune închisă;
- Măsura 1.4.1. (Sprijinirea fermelor agricole de semi – subzistență) - 6 proiecte –

sesiune închisă;

- Măsura 3.1.2. (Sprijin pentru crearea și dezvoltarea de micro-intreprinderi) - 2 proiecte
- Măsura 3.1.3. (Încurajarea activităților turistice) – 2 proiecte
- Măsura 3.2.2. (Renovarea, dezvoltarea satelor, îmbunătățirea serviciilor de bază pentru economia și populația rurală) – 4 proiecte.

Toate aceste proiecte au fost întocmite și depuse de către cetățeni aparținând celor șapte comune asociate în G.A.L „Valea Ialomitei” (Aninoasa, Doicești, Pietrari, Șotânga, Voinești, Vulcana Băi și Vulcana Pandele).

Din comuna Voinești au fost depuse 5 proiecte (din 8 total) pe măsura 1.1.2. și declarate conforme un număr de 4 proiecte (Chița Alina Georgiana, Ioniță Alina Elena, Lițescu Elena și Chișavu Alexandru Marian).

De asemenea, pe măsura 3.2.2., Consiliul Local Voinești a depus un proiect pentru „Modernizarea prin asfaltare a drumului comunal DCL 67 din satul Lunca, pe o distanță de 1km.

Din informațiile primite de la conducerea G.AL.-ului rezultă că la jumătatea lunii august 2013 se va deschide o noua sesiune de depunere a proiectelor pentru atragerea fondurilor rămase neaccesate.

Așadar toți cei interesați de depunerea proiectelor, pe diverse măsuri, va puteți adresa reprezentanților G.A.L., la sediul acestuia (Str. Preot Abramescu, Comuna Șotânga, jud. Dambovița, Tel/ Fax: 0245/229343, E-mail: valea-ialomitegal@yahoo.com.

De asemenea puteți contacta cu încredere pe d-l Bocanciu Ionuț – agent de dezvoltare GAL Valea Ialomitei tel: 0726.265625, un voineștean care ne reprezintă cu mândrie în cadrul acestei asociații.

Închei cu o ultimă precizare și anume că în G.A.L. „Valea Ialomitei” se poate înscrie orice fermier din comuna Voinești, care își va însuși și respecta statutul acestuia.

**Viceprimar
Claudiu Popa**

Gazeta de Voinești

INFORMAȚII UTILE

telefoane:

0723 142 661 – Primar

0723 142 662 – Viceprimar

0245 679 324 – Primărie -relații cu publicul

0245 679 450 – Fax

Adresa: Voinești, str.Principală, nr.145
e-mail: consiliullocalvoinesti@yahoo.com
adresa web: www.primarievoinesti.ro

Nu ezitați să ne contactați pentru rezolvarea oricărei probleme legate de administrația locală. Pentru anunțuri publicitare gratuite în Gazeta de Voinești ne puteți contacta la unul din numerele de telefon de mai sus.

Suntem aici pentru dumneavoastră!